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EXTRATO DA ATA DA 109a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA EM 24 DE FEVEREIRO DE 2023

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos, realizou-se, por videoconferência, a 109ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. – PPSA. A reunião foi conduzida pelo Presidente, EMMANUEL SOUSA DE ABREU, e dela participaram os Conselheiros EDUARDO AGGIO DE SÁ, ADA LIZ CAVALHERO e JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK. Para participar dos itens 1, 2, e 3 da pauta, esteve presente o Presidente do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração - CPES, LUIZ AUGUSTO PEREIRA DE ANDRADE FIGUEIRA, e para participar dos itens 1, 2, 3 e 4 da pauta, esteve presente o Presidente do Comitê de Auditoria e membro do CPES, NILO JOSÉ PANAZZOLO. Também participaram da reunião o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, e a Assessora Especial de Planejamento Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária.   O Presidente deu início à reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, que passaram a ser tratados na ordem e da forma a seguir relatadas.

(1)  Aprovação da Revisão do Regimento Interno do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração - CPES – O Conselho resolveu aprovar a revisão do Regimento Interno do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – CPES. (2) Aprovação da Política de Indicação da PPSA – O Conselho de Administração aprovou a Política de Indicação da PPSA. (3) Análise das atas do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração - CPES – O Presidente do CPES, Luiz Figueira, e Nilo Panazzolo, membro do Comitê, atualizaram os Conselheiros sobre os temas tratados nas atas da 14ª e 15ª Reuniões do CPES e não houve comentários para registro. (4) Análise das atas do Comitê de Auditoria – COAUD – O Conselho foi atualizado sobre os assuntos relevantes registrados nas atas da 97ª a 99ª Reuniões Ordinárias do COAUD. (5)  Aprovação da ata e extrato da ata da 108ª Reunião Ordinária - A ata foi lida, ajustada e aprovada pelos conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (6)  Submissão do Relatório Trimestral de Integridade – 4T 2022 – O Conselho tomou ciência do Relatório Trimestral de Integridade do 4º trimestre de 2022. (7)  Acompanhamento mensal do Plano Estratégico 2023-2027 – O Conselho tomou ciência do andamento das ações do Plano Estratégico 2023-2027. (8) Previsão de Receitas para a União – O Conselho tomou ciência das receitas realizadas e previstas de comercialização de óleo e gás para a União em 2023. (9) Assuntos gerais – Reunião do Ministério de Minas e Energia com a PPSA - O Conselho tomou ciência da reunião ocorrida hoje com o Ministério de Minas e Energia. (10) Processo de Avaliação de Desempenho 2022 –  Sem a presença do Presidente do Conselho, Emmanuel de Abreu,  os Conselheiros Ada Cavalhero, Eduardo Gerk e Eduardo Aggio procederam, em conjunto, com o preenchimento do Formulário de Avaliação de Desempenho de 2022 da Diretoria Executiva, do Formulário de Avaliação de Desempenho de 2022 do Conselho de Administração e, por fim, procederam com o preenchimento do Formulário de Autoavaliação Individual de Desempenho dos Conselheiros de Administração, finalizando o Processo de Avaliação de Desempenho do Conselho de Administração referente ao ano de 2022, aplicável a todos os membros que tenham, no mínimo, seis meses de empresa no mês de realização da Avaliação de Desempenho. 
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Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no 
Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa.


Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Governança Corporativa  
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